
Pohorska planota s svojimi prelepimi gozdovi in planotami, prepredena z označenimi gozdnimi potmi in 

cestami, za zdravo preživljanje vašega prostega časa v vseh letnih časih. 

 

 

 

 

 

 
 

 

Pohod čez Pohorje po tradicionalni trasi od KOP do MARIBORA  
 

Avtobus vas bo ob 5.uri odpeljal s parkirišča pod HOTELOM ARENA pod Pohorjem, do Grmovškovega 

doma na Kopah. Pohod bo potekal pod strokovnim vodstvom vodnikov. 

Pot vodi po markirani planinski poti od Grmovškovega doma, mimo Ribniške koče, Rogle, do koče 

na Pesku, kjer se bodo pohodniki okrepčali s toplo malico, sadjem in pijačo. Nato se pot nadaljuje 

mimo Šumika, Areha in zgornje postaje Pohorske vzpenjače, do izteka Čopove poti pri spodnji 

postaji Pohorske vzpenjače. CILJ pohoda je pri Hotelu ARENA pod Pohorjem, kjer bo pohodnike 

čakala topla malica, sadje, pijača in priznanje, na razpolago pa bo tudi tuš.  

Dolžina pohoda: 42km; Vzpon: 1.115 v.m.; Predviden čas hoje: 10 – 12 ur. 
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Vse podrobnejše informacije prejmete pri Agenciji MOPA d.o.o., GSM: 041 775 175 , na e-pošti info@mopa.si  
 

Pohod bo izveden, če bo dovolj prijavljenih pohodnikov. Na pohodu bo potrebno upoštevati preventivne ukrepe 

vlade za zajezitev širjenja okužb. POHOD JE NA LASTNO ODGOVORNOST ! 

 

KOTIZACIJA za pohod znaša 38€ po osebi.  
Izpolnjeno  prijavnico  in  kopijo  potrdila  o  plačani kotizaciji pošljite do četrtka ,10.junija 2021 oz. do zapolnitve sedežev na avtobusu,  

na naslov: Agencija MOPA, Bračičeva 1, 2314 Zg. Polskava, za pohod čez Pohorje. TRR:  04430-0000430212,  

info@mopa.si . Strokovno tehnično izvaja akcijo agencija MOPA 

                                                                                                                    Izvajalec: 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Podjetje MOPA d.o.o, Bračičeva 1, 2314 Zg. Polskava organizira dogodek, v ta namen vodi, vzdržuje in nadzira zbirko osebnih podatkov posameznikov v skladu 

z zakonom , ki ureja varstvo osebnih podatkov. MOPA d.o.o. obdeluje zbrane osebne podatke v namene: za izvedbo športno rekreativnih dogodkov. Za namene 
kontaktiranja posameznik dovoljuje uporabo elektronske pošte. Osebni podatki posameznika se ne posredujejo tretji osebi. 

  v soboto, 12. junija 2021  

Potrjujem svojo fizično in psihično 

pripravljenost za udeležbo na pohodu. Vsi 

osebni podatki navedeni na prijavnici so 

verodostojni in jih organizator lahko uporabi 

v svoji evidenci, za namene obveščanja in 

informiranja. Pohoda se bom udeležil/a na 

lastno odgovornost in prostovoljno. 

Upošteval/a bom pravila navodila 

organizatorja ter preventivne ukrepe vlade 

za zajezitev širjenja okužb. 

 

Podpis udeleženca: 
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